



25.04.2018 № РС-2261

Публичное акционерное общество
«Российские сети»
Российская Федерация
121353, Москва, ул. Беловежская, д. 4
тел.: +7 (495) 995-53-33, факс: +7 (495) 664-81-33
e-mail: info@rosseti.ru, web: www.rosseti.ru

Молотковой Р.А.

raisa.molotkova@mail.ru

О рассмотрении обращения

Уважаемая Раиса Александровна!

По итогам рассмотрения Вашего обращения в адрес ПАО «Россети» по вопросу технологического присоединения энергопринимающих устройств СНТ «Новоропшинское» к электрическим сетям ПАО «Ленэнерго» сообщая.

Энергопринимающие устройства СНТ «Новоропшинское» находятся в непосредственной близости от электрических сетей СНТ «Балтиец-3». При этом СНТ «Новоропшинское» с одной стороны окружено плотной дачной застройкой с узкими улицами, которые заняты внутренними сетями садоводов, с другой стороны от СНТ «Новоропшинское» находится большой массив земель Гослесфонда. Для присоединения энергопринимающих устройств СНТ «Новоропшинское» к сетям ПАО «Ленэнерго» требуется строительство новой ЛЭП-10 кВ. Трасса ЛЭП будет проходить через лесной массив по землям Гослесфонда. По опыту работы с аналогичными объектами согласование трассы для прохождения ЛЭП занимает длительное время, в связи с чем, рассматривается вопрос по оптимизации работ и иные варианты технологического присоединения.

Технологические коридоры для строительства сетей ПАО «Ленэнерго» заняты собственными сетями СНТ «Балтиец-3». Выявлена невозможность строительства и прохождения ЛЭП до границ земельного участка СНТ «Новоропшинское». ПАО «Ленэнерго» рассмотрен альтернативный вариант технологического присоединения, которым является опосредованное присоединение электроустановок СНТ «Новоропшинское» через сети СНТ «Балтиец-3», исключающее осуществление строительно-монтажных работ, а также передача электросетевого хозяйства на баланс ПАО «Ленэнерго».

Организованное ПАО «Ленэнерго» взаимодействие с представителями СНТ «Балтиец-3» не привело к обеспечению возможности осуществления технологического присоединения энергопринимающих устройств

СНТ «Новоропшинское» опосредованно с использованием электросетевых объектов СНТ «Балтиец-3». В этой связи ПАО «Россети» поручено ПАО «Ленэнерго» организовать взаимодействие с СНТ «Балтиец-3», направленное на передачу электросетевого хозяйства СНТ «Балтиец-3» на баланс ПАО «Ленэнерго». 29.04.2018 СНТ «Балтиец-3» планируется к проведению собрание членов садоводства, на котором будет обсуждаться вопрос передачи сетей на баланс ПАО «Ленэнерго». При положительном решении СНТ «Балтиец-3» со стороны ПАО «Ленэнерго» в приоритетном порядке будет рассмотрен вопрос обеспечения технологического присоединения энергопринимающих устройств СНТ «Новоропшинское» до завершения процедуры консолидации электросетевых активов.

Приношу извинения за представленные неудобства, связанные с длительностью выполнения мероприятий по технологическому присоединению энергопринимающих устройств СНТ «Новоропшинское» к электрическим сетям.

Исполняющий обязанности
Директора Департамента
перспективного развития сети
и технологического присоединения



В.А. Давыдкин